



Орловская

Правда

Издается с 22 марта 1917 года

№ 189 (24027) 20 октября 2004 года среда

www.orel.ru

orel@rekom.ru



«БАЗАР» ВОКРУГ РЫНКА

В последнее время вокруг центрального рынка города Орла идет какая-то непонятная простому горожанину возня. Разобраться в этой ситуации невозможно. Городские власти говорят одно, ОПО «Союз Орловщины» — другое, какие-то, неизвестно кем и когда созданные, профсоюзы предпринимателей — третье...

3-я стр.



СЕЛЬСКАЯ ШКОЛА И ЕЕ УЧИТЕЛЬ

На базе Орловского государственного университета прошла V Всероссийская научно-практическая конференция «Качество педагогического образования. Сельский учитель». Организаторами конференции выступили Министерство образования и науки РФ, фонд международного университетского сотрудничества, управление общего и профессионального образования администрации Орловской области.

7-я стр.



ПОМНИ О ДУШЕ

Молодой режиссер из Санкт-Петербурга Наталья Черных, знакомая орловским зрителям по спектаклю «Очень простая история», идущему на сцене театра «Свободное пространство», поставила в этом театре спектакль «Хапун» по пьесе В. Ольшевского.

8-я стр.



Фото Сергея МИРОНОВА

Славянские звезды зажигаются на Орловщине

Три месяца отборочных туров в Орле, Одессе, Кишиневе, Минске, Харькове позади — и вот финал. Сегодня в областном центре молодежи «Полет» состоится гала-концерт V Международного фестиваля эстрадных исполнителей «Славянская звезда-2004», крупнейшего музыкального проекта Центральной России.

Его организаторы — Межпарламентская ассамблея государств — участников (МПА) СНГ, управление по делам молодежи и физической культуре, управление искусств и культуры администрации Орловской области, фонд поддержки молодых дарований, центр молодежи «Полет».

Несмотря на свой юный возраст, фестиваль «Славянская звезда» хорошо известен как в нашей области, так и в других регионах России, Украины, Беларуси и Молдовы, — рассказывает исполнительный директор фестиваля, директор областного центра молодежи «Полет» Алла Егорова. — Причина успеха — профессиональный уровень проекта, потому что с самого начала его реализации мы пытались в полной

мере соответствовать современным требованиям. Скептическое отношение к возможности проведения в Орле мероприятия такого уровня в последнее время сменялось интересом и уважением, а число заявок на участие в конкурсной программе этого года значительно увеличилось. В юбилейном для фестиваля году среди конкурсантов появились новые представители — из Тамбовской, Липецкой областей, Узбекистана.

В Орел съехались призеры различных конкурсов и фестивалей, среди которых — лауреаты международных конкурсов эстрадной песни в Ялте, «Золотой шлягер», «Голо-

са Европы», «Музыкальный зонтик», всероссийских конкурсов «Я люблю тебя, Россия», «Жар-птица», «Огни Москвы» и других.

У нынешнего конкурса есть своя особенность: поскольку фестиваль называется «Славянская звезда», песни исполняются только на русском, языке страны-участницы или национальном, но не английском. Пятый конкурс молодых славянских исполнителей поддержали спонсоры: ООО «Регион-Агро», ООО «Орел-регионгаз» и ООО ПСК «Экострой-Орел».

(Окончание на 7-й стр.)

Укрепление системы власти — гарантия безопасности России

Выступление Е.С. Строева на областном совещании «О состоянии и мерах по соблюдению законности и усилению борьбы с преступностью»

Уважаемые руководители правоохранительных органов, государственных органов власти и общественных организаций!

Мы собрались для того, чтобы определить действительность всех ветвей власти, силовых структур и общественных институтов по вопросам борьбы с преступностью, которая вернулась на просторах не только Орловской области, но и России в целом. Преступность попирает законы и глумится над личностью, она стала самым крупным и самым сложным явлением, которое мешает развитию общества и российской государственности.

Последние 10—15 лет мы



Фото Сергея МИРОНОВА

долго и упорно работали над проблемами перевода нашего общества и государства от старой системы управления к рыночной. Это была очень трудная экономическая и психологическая задача, решение которой потребовало от каждого огромных усилий. Сегодня уже можно сказать: мы сумели выстоять в этот сложный переходный период, не потеряли экономику и не

потеряли людей. Пройдя, как и вся страна, через сокрушительный кризис, Орловщина со второй половины 90-х годов живет в условиях относительной стабильности экономического и социального развития, начиная с 1999 года среднегодовые приросты валового регионального продукта превысили десятипроцентный показатель, мы сохранили политическое спокойствие в обществе. Все это наши победы, которыми мы гордимся.

(Окончание на 2-й стр.)

ОФИЦИАЛЬНО

ПОЖАРНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ ШКОЛ

Коллегией администрации области принято постановление № 145 от 22.09.2004 г. «О противопожарном состоянии объектов образования области и готовности к новому учебному году». В постановлении с положительной стороны отмечается работа управления общего и профессионального образования г. Орла по приведению объектов образования в пожаробезопасное состояние. Усилиями мэрии г. Орла за период 2003—2004 г. установлено автоматической пожарной защиты было оборудовано 22 объекта образования. Большое внимание вопросам обеспечения пожарной безопасности уделяется руководителями высших учебных заведений, таких, как Орловский государственный университет, ОрелГТУ, Орловский государственный аграрный университет, Орловская региональная академия государственной службы. Вместе с тем до настоящего времени продолжают оставаться нерешенными вопросы оборудования школ системами обнаружения пожара, оповещения и управления эвакуацией детей и проведения огнезащитной обработки деревянных конструкций чердачных помещений. Руководители управлений и отделов образования: Мценского, Ливенского, Сосновского, Колпинянского районов недостаточно внимания уделяют вопросам пожарной безопасности. Аналогичное положение дел наблюдается и на объектах начального и среднего профессионального образования г. Орла.

Руководителям органов местного самоуправления рекомендовано принять исчерпывающие меры по приведению объектов образования в пожаробезопасное состояние. Областному управлению общего и профессионального образования совместно с главным управлением по делам ГО и ЧС Орловской области дано указание до 15 октября с.г. разработать областную целевую программу «Пожарная безопасность образовательных учреждений на период до 2007 года». Главным управлением по делам ГО и ЧС дано указание усилить в течение учебного года контроль за соблюдением требований пожарной безопасности в образовательных учреждениях, используя в полном объеме права, предоставленные законодательством.

ЦЕНЫ — ПОД КОНТРОЛЕМ

В соответствии с Федеральным законом от 2.12.1994 г. № 53-ФЗ «О закупках и поставках сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия для государственных нужд» и постановлением коллегии администрации Орловской области от 9.08.2004 г. № 132 «Об областном страховом фонде продовольственного зерна» постановлением коллегии администрации области № 147 от 22.09.2004 г. утверждены предельные размеры торговых надбавок к отпускным ценам на продовольствие, вырабатываемое из ресурсов областного страхового фонда продовольственного зерна. С введением в действие настоящего постановления внесены изменения в постановление коллегии администрации Орловской области от 13.09.2002 г. № 141 «О торговых надбавках на продовольственные товары, реализуемые на территории Орловской области».

Пресс-служба губернатора области.

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

НАГРАЖДЕННЫ ЗОЛОТОЙ МЕДАЛЬЮ

Акционерное общество «Агротеххолдинг», в состав которого входит Орловский комбайновый завод, награждено золотой медалью на завершившейся недавно в Москве агропромышленной выставке «Золотая осень — 2004». Высокая награда была вручена за активную модернизацию производства и создание новых видов сельхозтехники, а «Агротеххолдинг» признан инновационным лидером.

На выставке публике впервые был представлен новый комбайн «Енисей-970». Машина предназначена для уборки зерновых с урожайностью свыше 50 центнеров с гектара, а при использовании сменного оборудования — кукурузы, подсолнечника, бобовых и крупяных культур.

ПРИБУДУТ С ОТВЕТНЫМ ВИЗИТОМ

В ближайшую пятницу, 22 октября, на Орловщину прибудет делегация представителей потребкооперации Курской области. Гости познакомятся с работой района на территории Орловского, Урицкого и Хотинского районов.

Предстоящий визит курян — ответный. Недавно представители потребительской кооперации Орловщины посетили несколько районов Курской области, где также ознакомились с деятельностью местных райпо.

НОВЫЙ МОСТ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНИКОВ

Новый мост через реку Воргол (возле станции Казань) на железнодорожной магистрали Орел—Елец будет открыт 27 октября. Об этом сообщил пресс-секретарь Орловско-Курского отделения Московской железной дороги Денис Малышев.

Презжий мост выработал свой ресурс. На возведение нового ушло около полтора лет. Конструкция имеет длину 60 метров и состоит из четырех пролетов. Строительство осуществлял отдел пути Орловско-Курского отделения.

«РУССКИЙ СТИЛЬ»

ОТКРЫЛ СЕЗОН

Муниципальный театр «Русский стиль» открыл очередной сезон спектаклем «Старинные русские водевилы».

По замыслу художественного руководителя театра, режиссера-постановщика В.И. Симоненко в одном спектакле были объединены две одноактные пьесы — «Осенняя скука» Н.А. Некрасова и водеvil Д. Ленского «Простушка и воспитанная». Этот принцип «два в одном» является продолжением традиций русского театра XIX века.

Информгентство «ОП».

Дежурный репортер — 76-48-98

Уважаемые читатели! Служба «Дежурный репортер» работает с 8.00 до 18.00. Нас интересуют все события, которые происходят в нашей области. Звоните, заходите, пишите! Вас обязательно услышат.

ВЫСТАВКА

Всмотритесь в красоту

Посетив в Орловском областном краеведческом музее фотовыставку «Природное и историко-культурное наследие национального парка «Орловское поле», сразу окупаешься в прекрасный мир природы родного края, в его традиции.

Несколько десятков фотографий исполнены в разных жанрах. Здесь изумляющие романтизмом пейзажи; работы, знакомящие с флорой и фауной национального парка, с русским костюмом.

Фотохудожники, представившие свои работы, различаются и по возрасту, и по творческому опыту. Леонид Тучин, Людмила Домарацкая — члены Союза фотохудожников, признанные мастера. Есть также и начинающие. Свои работы представили также сотрудники «Орловского полесья» Наталья Шпиленко и члены общественной природоохранной организации «Ковчег» Олег Пригорянец, Николай Вышегородских и Людмила Киселева.

Большинство работ выполнено в цвете, но есть черно-белая классика. Например, фотографии Сергея Ветрова. Заставляют тепло улыбнуться

фотографии, посвященные братьям нашим меньшим. «Косуля» величаво смотрит с фотографии Л. Тучина, а С. Недосекин снял забавных «Птенцов болотного луга» и «Травяную лягушку». И не только их. Приходите, сами всё увидите.

На более лиричный душевный лад наводят пейзажи. Хочется подолгу смотреть на ослепляюще золотую осень, нежно-зеленую весну, яркочувствительное лето и задумчиво белую зиму.

Каждый сможет найти на выставке что-то близкое, напоминающее родную деревню или пикник с друзьями на природе. Главное — суметь разглядеть очарование в самых обычных, но чудесных явлениях природы — в закате, рассвете, как смогли сделать это авторы экспозиции.

И. ФРОЛОВА.



ФОТО С. НЕДОСЕКИНА

Приглашаем на ярмарку

Уважаемые жители города Орла и Орловской области! 30 и 31 октября ОПО «Союз Орловщины» совместно с Орловской областной общественной организацией любителей птицеводства и кролиководства проводят выставку-ярмарку «Домашняя птица-2004» и продажу животных, птиц, кормов на рынке «Сельский двор», расположенном по адресу: г. Орел, Московское шоссе, 128. Начало выставки-продажи в 8 часов. Проезд на любом виде транспорта, следующим до микрорайона, останковка «Администрация Северного района» или «Сбергайка».